Afspraak maken
Online afspraak boeken met mynexuzhealth
 Via de app en website www.mynexuzhealth.be hebt u toegang tot uw eigen dossier en medische informatie op uw maat. Vanaf 1 februari 2020 is het mogelijk om online uw afspraak te boeken bij de dienst Cardiologie (voorlopig enkel mogelijk bij dr. Rosseel, dr. Buysschaert en dr. Debrauwere).
Wat is mynexuzhealth?
Mynexuzhealth is een beveiligde website (en app) voor patiënten van nexuzhealth-ziekenhuizen. Via mynexuzhealth krijgt u inzage in uw medisch dossier. Inloggen kan met uw nexuzhealth-codekaart, uw elektronische identiteitskaart of via itsme®.

Medische informatie op maat
Voor bepaalde aandoeningen en behandelingen is er extra informatie op maat beschikbaar. Het gaat dan bijvoorbeeld om brochures, dagboeken of vragenlijsten.
 Medisch Dossier
Via mynexuzhealth hebt u online inzage in gevalideerde eindverslagen van bijvoorbeeld onderzoeken, radiologische scans, raadplegingen, ziekenhuisopnames, functiemetingen of laboresultaten.

mynexuzhealth geeft u ook een overzicht van uw:
· Afspraken
· Berichten
· Documenten
· Beeldmateriaal
· Verslagen
· Facturen
· Medische info in externe bronnen (eHealth Hub)
App mynexuzhealth
Hebt u uw medisch dossier graag altijd bij de hand? Installeer dan de mynexushealth app. U vindt de applicatie mynexuzhealth in de Google Play Store.
 
Indien het een dringende afspraak betreft, gelieve het secretariaat te bellen op: 
· 053 76 67 30 (Campus Aalst)
· 054 43 21 72 (Campus Geraardsbergen)
· 09 368 84 93 (Campus Wetteren)
http://www.asz.be/deelwebsites/cardiologie/afspraak-maken
